Exercicio retirado de apostila do site
http://fit.faccat.br/~fpereira/apostilas/exercicios_c_mar2008.pdf, criada pela professora Flavia
Pereira de Carvalho.

Proposta — Média dos Pesos:

Escreva um programa em C para ler um nimero indeterminado de dados, contendo cada um o
peso de um individuo. O dltimo dado ndo entrard nos calculos, contém um valor negativo.
Calcular e imprimir:

e A média aritmética dos pesos das pessoas que possuem mais de 60 Kg.
e 0O peso do mais pesado.
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Saida

Média Aritmética: 75.0

Mais pesado: 80 Kg



